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Zadanie 2. – rozwiązanie przykładowe

Metodą obciążeń wtórnych wyznaczyć przemieszczenie w0 przekroju A wzdłuż osi z0 i kąt
obrotu w′

0
przekroju B wokół osi y0 w belce z zadania 1 przyjmując wartość q wyznaczoną

w zadaniu 1.

1. Rozwiązanie ogólne metodą obciążeń wtórnych (MOW)

1.1. Wykres My0
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1.2. Belka wtórna
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1.3. Przemieszczenia
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2. Wyznaczenie przemieszczeń i kątów obrotu

qz = q · cosϕ0

qy = q · sinϕ0
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2.1. Przemieszczenia w płaszczyźnie xz
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2.2. Przemieszczenia w płaszczyźnie xy
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3. Złożenie przemieszczeń

3.1. Przemieszczenie w0

w0 = wA · cosϕ0 + vA · sinϕ0

=−6,05 · 10−3m

Odczytano z rysunku

w0 =−6,0mm
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3.2. Kąt obrotu w′
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=−8,07 · 10−3 rad

Odczytano z rysunku
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0
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